

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 40. sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka, održane 12. prosinca 2012. g. u gradskoj vijećnici s početkom u 18.00 sati.

Sjednici su prisutni: predsjednik Vijeća Zoran Krajačić, Žarko Ivančić i Tihomir Borovčak, potpredsjednici Vijeća, te članovi: Stjepan Fotivec, oec, Višnja Kukulja, Bojana Birač, bacc.oec., Valent Martinec, Amalija Gregurić, Zdenko Trgovec, Petar Vrančić dipl. oec., Alen Gerek, dipl. ing., Srećko Papišta i Alojz Buzjak, dipl. iur.

Sjednici nisu prisutni: Željko Belina, dipl. ing. i Damir Žigman (opr.).

Nadalje, sjednici su prisutni: Ivan Hanžek, oec. gradonačelnik, Željko Tomek, dipl. ing., pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i javne potrebe, Marija Sinković, univ. bacc. oec., pročelnica Upravnog odjela za financije, Natalija Gretić, dipl. iur., pročelnica Ureda Grada, Krešo Končevski, direktor Plavinke d.o.o., Kruno Čačko, dipl. iur., samostalni upravni referent u Uredu Grada, Manuela Franc, novinar Radio Zaboka, Maja Šimunić, novinar Zagorskog lista, Hrvoje Ivančić, novinar portala zpress.

Zapisnik je vodila Gordana Dugorepec.

Zoran Krajačić, predsjednik Gradskog vijeća je otvorio sjednicu u 18.00 sati, pozdravlja sve prisutne i konstatira da sjednici prisustvuje natpolovična većina članova, pa se može pravovaljano odlučivati.

Nakon toga Gradsko vijeće jednoglasno usvaja sljedeći

Dnevni red

1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 39. sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka, održane 9. listopada 2012.,
2. Prijedlog odluke o nerazvrstanim cestama,
3. Prijedlog odluke o poslovnim prostorima,
4. Prijedlog odluke o izmjena i dopuna Odluke o socijalnoj skrbi,
5. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada,
6. Prijedlog odluke o zaključivanju Aneksa Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti tržnice na malo s Komunalnim-Zabok d.o.o.,
7. Prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva nad komunalnim vodnim građevinama za javnu vodoopskrbu,
8. Dječji vrtić Zipkica Zabok, Pravilnik o radu - davanje prethodne suglasnosti,
9. Prijedlog pravilnika o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva Grada Zaboka,
10. Prijedlog odluke o obustavi isplate sredstava iz Proračuna Grada Zaboka za 2012. za redovito godišnje financiranje rada nezavisnih vijećnika,
11. Izvješće Gradonačelnika o korištenju proračunske zalihe za razdoblje od 1. listopada do 30. studenog 2012.,
12. Vijećnička pitanja i prijedlozi.

Prelazi se na rad po dnevnom redu.

Točka 1.

Verifikacija skraćenog zapisnika sa 39. sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka održane dana 9. listopada 2012.

Bez primjedbi jednoglasno je verificiran Zapisnik sa 39. Sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka od 9. listopada 2012.

Točka 2.

Prijedlog odluke o nerazvrstanim cestama

Obrazloženje uz prijedlog dala je pročelnica Natalija Gretić. **Zdenko Trgovac** pita da li svi pravni i fizički subjekti moraju platiti naknadu za postojeće priključke na cestu. Natalija Gretić- takva naknada se ne obračunava.

Nakon toga Gradsko vijeće Grada Zaboka jednoglasno donosi Odluku o nerazvrstanim cestama.

Točka 3.

Prijedlog odluke o poslovnim prostorima

Obrazloženje uz prijedlog je dala Natalija Gretić. Bez rasprave Gradsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o poslovnim prostorima.

Točka 4.

Prijedlog odluke o izmjena i dopuna Odluke o socijalnoj skrbi

Obrazloženje je dala Natalija Gretić. Bez rasprave Gradsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o izmjena i dopuna Odluke o socijalnoj skrbi.

Točka 5.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada

Obrazloženje uz prijedlog je dala Natalija Gretić. Nakon toga Gradskom vijeće jednoglasno donosi Odluku o izmjenama Odluke o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada.

Točka 6.

Prijedlog odluke o zaključivanju Aneksa Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti tržnice na malo s Komunalnim-Zabok d.o.o.

Željko Tomek je dao obrazloženje uz prijedlog odluke. Gradsko vijeće bez rasprave jednoglasno donosi Odluku o zaključivanju Aneksa Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti tržnice na malo s Komunalnim-Zabok d.o.o., kako slijedi:

I. Grad Zabok prihvaća zaključivanje VI. Aneksa Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti tržnice na malo s trgovačkim društvom „Komunalno-Zabok d.o.o. za obradu otpadaka“ iz Zaboka, Zivtov trg 3.

Aneks ugovora sklapa se na određeno vrijeme, do 31. prosinca 2013. godine.

II. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Zaboka, Ivan Hanžek, oec., na zaključivanje i potpisivanje Aneksa Ugovora iz točke I. ove Odluke.

III. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Točka 7.

Prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva nad komunalnim vodnim građevinama za javnu vodoopskrbu

Obrazloženje uz prijedlog je dala Marija Sinković. Nakon toga Gradsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o prijenosu prava vlasništva nad komunalnim vodnim građevinama za javnu vodoopskrbu, kako slijedi:

I. Sukladno odredbi članka 23. stavka 3. i članka 24. stavka 3. Zakona o vodama, kojima se određuje da komunalna vodna građevina može biti u vlasništvu isporučitelja komunalne usluge javne vodoopskrbe ili jedinice lokalne samouprave te da građevinama za javnu vodoopskrbu upravlja javni isporučitelj usluge javne vodoopskrbe, **Zagorskom vodovodu d.o.o., Zabok, K. Š. Gjalskog 1, predaju se u vlasništvo i povjeravaju na upravljanje sve** vodoopskrbne mreže na području grada Zaboka, koje su izgrađene i vlasništvo su Grada Zaboka, a do donošenja ove Odluke nisu formalno predane Zagorskom vodovodu d.o.o. u vlasništvo i na upravljanje.

Vodoopskrbne mreže koje su predmet ove Odluke evidentirane su u poslovnim

knjigama Grada Zaboka u iznosu od 2.052.384,46 kune.

Ovom Odlukom vodoopskrbne mreže iz ove točke isknjižit će se iz poslovnih knjiga Grada Zaboka i prenijeti u vlasništvo javnog isporučitelja.

Popis vodoopskrbnih mreža koje se predaju u vlasništvo javnom isporučitelju vodne usluge daje se u prilogu ove Odluke.

II. Zagorski vodovod d.o.o. dužan je provesti postupak ažuriranja podataka o vlasnicima ili posjednicima nekretnina na kojima se koristi usluga javne vodoopskrbe, a radi naplate usluge javne vodoopskrbe.

Zagorski vodovod d.o.o. dužan je mreže održavati, čuvati i koristiti za namjene kojima služe. Predmetne mreže ne mogu se opteretiti založnim pravom, niti biti predmetom ovrhe.

III. Međusobna prava i obveze Grada Zaboka i Zagorskog vodovoda d.o.o. vezano uz predaju vodoopskrbnih mreža u vlasništvo i na upravljanje uredit će se posebnim ugovorom.

IV. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Zaboka Ivan Hanžek, oec., na potpisivanje ugovora iz točke III. ove Odluke.

V. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.

Točka 8.

Dječji vrtić Zipkica Zabok, Pravilnik o radu - davanje prethodne suglasnosti

Obrazloženje uz Pravilnik i Prijedlog zaključka dala je pročelnica Natalija Gretić. Nakon toga Gradsko vijeće jednoglasno donosi sljedeći Zaključak:

I. Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Zipkica, Zabok, u tekstu dostavljenom 5. prosinca 2012. godine.

II. Tekst Prijedloga Pravilnika daje se u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.

Prijedlog pravilnika o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva Grada Zaboka

Natalija Gretić je dala obrazloženje uz Prijedlog pravilnika i popis gradiva s rokovima čuvanja. Nakon toga Gradsko vijeće jednoglasno donosi Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva Grada Zaboka s Posebnim popisom gradiva Grada Zaboka s rokovima čuvanja.

Točka 10.

Prijedlog odluke o obustavi isplate sredstava iz Proračuna Grada Zaboka za 2012. za redovito godišnje financiranje rada nezavisnih vijećnika,

Natalija Gretić je dala obrazloženje uz prijedlog odluke. **Zdenko Trgovec** mišljenja je da vijećnici o ovoj odluci ne trebaju odlučivati. **Natalija Gretić** obrazlaže da je Državni ured za reviziju zatražio donošenje takve odluke a na isto je gradsko vijeće ovlašteno zakonom. Sredstva za ovu godinu nisu isplaćivana. Nakon toga, Gradsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću Odluku:

I. Odlukom o financiranju političkih stranaka i nezavisnih vijećnika („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 9/11.) nezavisnim članovima Gradskog vijeća Grada Zaboka utvrđeno je pravo na redovito godišnje financiranje iz proračuna Grada Zaboka.

II. Budući da na web stranicama nisu objavili i Državnom uredu za reviziju nisu dostavili godišnji financijski izvještaj s propisanim prilogima sukladno zakonu, nezavisni članovi Gradskog vijeća Grada Zaboka: Damir Žigman, Matije Gupca 240/3 i Tihomir Borovčak, Naselje Borovčaki 8, gube pravo na redovito godišnje financiranje iz Proračuna Grada Zaboka za 2012. godinu za razdoblje od tri mjeseca i obustavlja im se isplata sredstava za redovito godišnje financiranje iz Proračuna Grada Zaboka za 2012. godinu do dostave godišnjeg financijskog izvještaja Državnom uredu za reviziju.

III. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Točka 11.

Izješće Gradonačelnika o korištenju proračunske zalihe za razdoblje od 1. listopada do 30. studenog 2012.

Bez rasprave Gradsko vijeće jednoglasno donosi sljedeći Zaključak:

Gradsko vijeće Grada Zaboka usvaja Izješće Gradonačelnika o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01. listopada do 30. studenog 2012. godine. Izješće iz članka I. nalazi se u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavi dio.

Točka 12.

Vijećnička pitanja i prijedlozi

Zoran Krajačić iznosi da je osobno dan odgovor Zdenku Trgovcu vezano uz dječje igralište u Špičkovini. **Višnja Kukulja** napominje da još nije imala priliku na sjednici vijeća vidjeti vijećnika Željka Belinu, postavlja pitanja koji je razlog i da li postoje sankcije, budući prima naknadu za rad u Vijeću. **Gradonačelnik** obrazlaže da vijećnika koji ne obavlja svoju dužnost sankcionirati mogu birači na sljedećim izborima. **Alen Gerek** postavlja pitanje vezano uz putovanje u Kinu, u danj informaciji prema Vijeću stoji da ja na put osim naših išlo i 5 tamburaša, ne navodi se da su iz Svetog Križa Začretja i da li je Grad platio put istima. **Gradonačelnik** obrazlaže da su to vrijeme spomenuti jedini bili slobodni, KUD i dr. iz Zaboka nisu bili u mogućnosti putovati. Kod nastupanja izvan zemlje nikom nije važna adresa stanovanja, već da su to predstavnici HR i Grada Zaboka, koji su nastupili na festivalu pred 40.000 gledatelja, a prijenos je pratilo preko njihove televizije cca. 100 milijuna gledatelja, i to je u tom trenutku bilo najvažnije. **Alen Gerek** napominje da je u ovim teškim vremenima nerazumna odluka potrošiti cca 50.000 kuna na put tamburaša, te da su se ista sredstva mogla utrošiti za socijalne programe. **Zdenko Trgovac** apelira da grad prione izradi projekata za dobivanje sredstava iz EU. **Gradonačelnik** iznosi da se kreće sa realizacijom Doma za umirovljenike, koji je dugo vremena trpio razne peripetije, javio se zainteresirani investitor iz Čakovca. Nadalje, u gospodarskoj zoni uz zajedničko financiranje Hrvatske vodoprivrede i Ministarstva poljoprivrede gradi se sustav odvodnje i nogostup od Hrastinski Kreše prema Proseniku, nastavak izgradnje ceste od potoka Sitnice do izlaza kod Trgocentra. Ovih dana će biti raspisan natječaj za izgradnju spojne ceste Zabok – Sveti Križ Začretje, koja je bitna jer će utjecati na kvalitetu života stanovnika Grabrovca, koji će konačno imati mirnu gradsku ulicu, u Grabrovcu je započela obnova nogostupa, nadalje Varaždinske ceste su započele s osiguranjem cestovnih propusta u sklopu rekonstrukcija na cesti od Gubaševa do skretanja za Krapinske Toplice, a na jesen je u planu početak pripremnih radova na sanaciji cijelog poteza magistrale od Jezera Klanječkog Jezera do Razvora – graničnog prijelaza. Uz to u fazi je izmjena projekta u gospodarskoj zoni –jug, uz Petruzalek, Ciak i Konstruktor, s određenim korekcijama i spajanje s gospodarskom zonom Veliko Trgovišće, mostom preko Horvatske i spojem na gospodarsku zonu V. Trgovišća i izlazom na Pinjuhovo, zatim rekonstrukcija rotora Gredice, izgradnja rotora kod križanja Ozimec i izgradnja rotora Mokrice – Zagorska magistrala. Vezano uz brzu cestu na području Grada Zaboka odvijat će se radovi – preko mosta kod Bračaka prema Oroslavju. Planira se završetak projekte dokumentacije rekonstrukcije i modernizaciju ceste Zabok – Bedekovčina - Zlatar Bistrica, kojim se predviđa rekonstrukcija ceste, nogostupa, propusta i izgradnja biciklističkih staza na tom čitavom potezu, budući je cesta frekventna zbog vjerskog turizma, pješake i dr. U završnoj je fazi proširenje gradske knjižnice, treba naglasiti da je novi prostor za 20% veći od sadašnjeg prostora knjižnice, tako da se prostor u stvari povećava za 100% i nadamo se da će se uz sufinanciranje Ministarstva kulture isti adekvatno opremiti. I dalje se nastavljaju radovi na sustavu odvodnje aglomeracije Zabok sa pročišćivačem na oroslavskom području za otpadne vode. Osim toga, počeli su se javljati zainteresirani investitori. Aktivirana je građevinska dozvola za sportsku dvoranu, ušla je u proračun Ministarstva prosvjete, slijedi potpisivanje tripartitnog ugovora između Ministarstva regionalnog razvoja, Ministarstva prosvjete i Grada Zaboka o zajedničkom financiranju investicije i raspisivanje natječaja za izbor izvođača radova. Tomo Varga d.o.o. otvara pogon u gospodarskoj zoni.

Petar Vrančić replicira gradonačelniku vezano uz tamburaše i odlazak u Kinu, mišljenja je da bi bilo bolje da su u službeni posjet otišli gospodarstvenici ili obrtnici.

Nadalje, upućuje kritiku tvrtki Plavinka vezano uz neočišćen snijeg u ulici S. Radića, nogostup i parkiralište kod vrtića. Kada je na dnevnom redu bilo izvješće Krapinsko-zagorskog aerodroma u izvješću je navedeno da je Plavinka obradila i pripremila više od 20 hektara površine aerodroma, što iziskuje radnu snagu i strojeve, pa pita kako je moguće da jedna gradska firma bez javnog natječaja obavlja tako opsežan posao. Budući je glavni koordinator projekta bio direktor Krešo Končevski pita da li je posao obavljao za vrijeme radnog vremena, ili poslije svojeg radnog vremena – to pita zato jer se možda u tome krije 32.000,00 kn troškova naknade za korištenje vlastitog automobila, uz to što je imao i službeni automobil i preko 1.000,00 kn za cestarine. Postavlja se pitanje o kojim poslovima se radi da su iziskivali tolike troškove putovanja, ima vremena baviti se drugim projektima, a nema vremena očistiti ulice i parkirališta.

Gradonačelnik obrazlaže da je Plavinka bila nadležna za čišćenje pločnika i isti je očišćen, a ostalo je u nadležnosti obrta Zajec, koji je natječajem dobio posao za čišćenje ulica grada, a čišćenje nije uspjelo budući na postojeću količinu snijega nije bilo bačeno dosta soli, pa se led nije dovoljno otapao, parkiralište nije bilo moguće očistiti zbog parkiranih automobila pred vrtićem i opasnosti od oštećivanja vozila. Da se upotrijebilo više soli, ista bi djelovala. Dodatna sol se bacala naknadno. Na pitanja vezana uz Plavinku dat će se odgovori sukladno poslovniku. **Amalija Gregurić** pita tko je nadležan za čišćenje nogostupa u Dubravi i Špičkovini. **Zoran Krajačić** – vlasnici parcela uz cestu. **Gradonačelnik** iznosi da su subotu ujutro u Zaboku nogostupi, s obzirom na okolnosti, bili prilično dobro očišćeni, ali kada je prošla ralica na čišćenju ceste odbacila je snijeg na pločnik. Odlukom o komunalnom redu utvrđeno je da je svaki vlasnik dužan očistiti nogostup uz svoju česticu. **Amalija Gregurić** napominje da je stanje na pločniku više nego loše i uspoređuje sa Stubičkim Toplicama gdje su radnici ručno čistili nogostup i svi su očišćeni. **Stjepan Fotivec** pita da li ima novih informacija vezano uz rekonstrukciju kolodvora. **Gradonačelnik** informira prisutne da su održani sastanci sa HŽ infrastrukturom vezano uz projektnu dokumentaciju, te vezano uz imovinsko- pravne odnose, pitanje željezničke stanice u Grabrovcu, status zgrade u Dubravi, Kolodvorsku ulicu, parcelu prijašnjeg autobusnog kolodvora i dr. U 2014. kreće projekt rekonstrukcije zabočkog glavnog kolodvora, kolosijeka, pothodnika, teretnog HŽ kolodvora. Inicijalna sredstva su osigurana već za iduću godinu. **Stjepan Fotivec** skreće pažnju predsjedniku Vijeća da ne dozvoli teroriziranje većine od strane manjine. Ne može na svakoj sjednici tema biti Plavinka. Napominje ga je ovo Vijeće imenovalo za predsjednika Skupštine Plavinke i da ga se u toj funkciji na Vijeću ne može preskakati.

Predsjednik Gradskog vijeća je prekinuo daljnju raspravu po ovoj temi, te podsjeća prisutne da je u petak, 21.12.2012. u 18.00 sati Večer Zabočana, poziva vijećnike da se odazovu pozivu. Na kraju je svima zaželio Sretan Božić.

Drugih pitanja i prijedloga nije bilo, pa predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 18.15 sati. Akti donijeti na ovoj sjednici su izvršeni, te se predlaže verifikacija skraćenog zapisnika sa 40. sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka od 12. prosinca 2012.

Zapisničar
Gordana Dugorepec

PREDSJEDNIK
Gradskog vijeća
Zoran Krajačić